

AMANECEER

Año V- Número 175 Órgano de la Sección Literaria de «Coro Clavé» ELCHE 28 Abril 1929
 Redactor Jefe: Joaquín Lozano Director: Francisco Serrano Rodríguez Administrador: Amalio Lozano

Rescate de Riegos de Levante y Almadenes

En estos días está intrigada la opinión pública y muy particularmente los campesinos con el importantísimo tema del rescate de las aguas de Riego y los Almadenes.

Es este un asunto que ha apasionado a varios sectores, y por lo que hemos podido sacar de nuestras investigaciones, en alguno de estos, no se defiende los intereses de los agricultores con el tesón con que se debía de haber defendido, llegando a aceptar y propagar la solución del aumento de la cuarta de agua al valor de 45 pesetas, lo que implicaría como dijimos hará dos años, la ruina de los regantes del campo de Elche. Y esto mismo decían en aquella época, los que ahora en estos momentos decisivos, sostienen y propagan el aumento. Es muy extraño que las personas cambien así de criterio. «Levante Agrario» deja traslucir que esto más bien es un «affaire» donde lo que se va a salvar es un capital extranjero, puesto en una empresa, que por una u otra circunstancia no dá el rendimiento necesario, para su sostenimiento.

Nosotros estamos muy conformes con los acuerdos adoptados por la «Comunidad de Labradores». Se debe ir al rescate, pero por el precio en que la comisión encargada valoró todas las obras y materiales de Riegos y Almadenes, y no dar millones para que estos los tengan que pagar los agricultores,

aumentándoles las diez pesetas por cuarta para amortización.

Este aumento nos parece la peor de todas las medidas. El campesino es demasiado esclavo de la tierra, y si puede vivir hoy, es porque hace un gran desgaste de fuerzas físicas, trabajando jornadas que asustan, y todo porque entre unas cosas y otras, se les va casi el valor de su esfuerzo, y un factor de los que más les perjudica es el agua. Quien esté un poco al tanto de este asunto, comprenderá que no con las 45 pesetas, sino hasta con las 35 actuales, es casi imposible, el laborar los campos, como se debiera hacer, y con la satisfacción de los interesados, para estos, repetimos, es demasiado dura su tarea, y el precio de 45 pesetas, traería por consecuencia la dejación de cultivos en nuestro fértil campo, que abaratando el agua sería una fuente inmensa de riquezas y beneficios para nuestro pueblo.

El precio del agua no debía ser más de 25 pesetas la cuarta, y regularizando el riego se intensificaría los cultivos y por consecuencia habrían mayores ingresos. Hoy se abstienen muchos de plantar por miedo al riego, y lo que hay es que estimular la plantación, base de la prosperidad y bienestar.

En los días 30 y 1 próximos se reunirán nuevamente en Asamblea la Confederación Hidrográfica del Segura, a fin de ultimar definitivamente la solu-



Don Manuel Gómez Valdivia, ilustre illicitano cuyo I aniversario de su fallecimiento se cumplirá el día 29 de los corrientes

ción del rescate, y los que amen a nuestro pueblo, deseen su engrandecimiento y el bienestar de los agricultores, y puedan acudir a dichas asambleas, deben ir allí no a defender los millones de una compañía extranjera sino los intereses de quienes se juegan en estos momentos el poder seguir cultivando sus tierras, sostén de sus familias, o tener que abandonar éstas por no perder en ellas tiempo y trabajo.

Por eso, con gusto, en nuestro número pasado, dimos a la publicidad las conclusiones adoptadas por esta «Comunidad de Labradores», ya que en el fondo de las mismas palpita un verdadero interés en la defensa de los derechos de la clase agricultora de nuestros campos.

Bien sabemos que el campesino es la abeja laboriosa que en el panal de la riqueza del suelo patrio más contribuye a la producción de esa miel que es el tesoro de la agricultura.

Labor de espíritus justos; de corazones nobles y cerebros sanos, serán todas aquellas acciones que los diferentes elementos.—Prensa, Autoridades, etc.—lleven a cabo en bien de la clase agricultora.

Y ahora que en nuestro pueblo se impone esa ayuda moral al campesino procuremos prestársela sin regateos, que la mejor recompensa será la de haber practicado el bien a quienes, modestos, más acreedores son a la consideración y al aprecio.

ANIVERSARIOS

El I del fallecimiento de
D. Manuel Gómez Valdivia

Mañana, día 29, se cumplirá un año que la Parca hizo suya una vida más; vida refulgente, ejemplar, de un ilicitanos ilustre, D. Manuel Gómez Valdivia.

Estas fechas del aniversario, al acentuar el recuerdo vienen a recrudescer la herida, no posible de cicatrizar, que la muerte de nuestro precioso paisano, abrió en el corazón del pueblo ilicitano.

Recordamos en estos momentos en que el dolor vuelve a enseñorearse de las almas a D. Manuel Gómez Valdivia, dedicado a laborar con los grandes dones que poseía de inteligencia y corazón por el engrandecimiento moral de su pueblo, de nuestro Elche, aún influenciado por la estela luminosa del obrar significado, meritisimo, del infatigable padrin.

Gómez Valdivia, hombre apto, gran inteligencia, sentimientos nobles, supo aprovechar sus excepcionales dotes en bien del nombre de su pueblo; su figura, como la de otros que igualmente lo honraron, avaloró, en los años de su vida, el historial de Elche; en su recuerdo, después de fallecido; palpita ahora un sentimiento unánime de reconocimiento a su obrar altruista y generoso.

En este sentido admiramos a don Manuel Gómez. Como ilicitanos que saben apreciar a aquellas personas que al pueblo supieron dignificar.

Nuestras miras políticas, disidentoras de las que ostentaba el que hoy rendimos culto de recuerdo, quedan al margen, de estas apreciaciones.

Al recordar con motivo del primer aniversario de su fallecimiento a tan llorado amigo, reiteramos a su familia; toda, nuestro sentimiento por tan sensible pérdida.

Ante el 1.º de Mayo

El miércoles próximo, celebrará el proletariado universal organizado, cual lo viene haciendo en años anteriores, la fiesta llamada del trabajo.

En la generalidad de todos los países del mundo, se paralizarán en ese día casi toda clase de trabajos, manifestándose en legiones los asalariados en las calles de las poblaciones y se reunirán en sus domicilios sociales para propagar en ellos la grandiosidad de sus hermosos ideales, al amparo de leyes que garantizan firmemente el santo y libre ejercicio de sus derechos individuales y colectivos.

¡Dichosos los pueblos que así pueden hacerlo!

La persistente suspensión de las débiles garantías constitucionales en España, no permiten que los trabajadores españoles puedan celebrar su fiesta con la libertad y expansión que desearan.

Aquí en Elche, no obstante, se pretende por los organizadores, que la susodicha fiesta, se lleve a cabo con la mayor brillantez que las circunstancias porque atravesamos lo consentan.

En la velada artístico-oral literaria que se celebrará a las 9 y media de la noche del día 30, en el salón grande de la casa del pueblo, cantará el Orfeón de nuestra Sociedad «Coro Clavé».

El día 1.º, entre otros actos, que se llevarán a cabo en el Teatro Llorente, por la noche, y como fin de fiesta, actuará nuestra hermana Sociedad «Popular. Coro Clavé».

Nos asociamos de todas veras a tan humana fiesta.

Enfermedades de los ojos

Dr. Baldomero Navarro

Exinterno de los Hospitales de Madrid
L. Torregrosa, 19 Consulta de 11 a 1
(antes Liorna)

ALICANTE

En Elche, El Doctor Navarro pasa consulta exclusiva de las Enfermedades de los Ojos, todos los Domingos desde las 9 de la mañana

Plaza Cervantes, 14

Para los enfermos pobres, Grat's

LETRAS DE LUTO

Srta. Amalia Sánchez Bonmati

La muerte, funesto huracán, ha tronchado, en el jardín de la existencia, el tallo preciado de la rosa fragante de una vida... Con ello ha dejado, en el corazón de sus familiares y de sus amistades numerosas, una estela dolorosa de llanto y amargura...

En el apogeo de su juventud, cuando con motivo de su enlace matrimonial concertado con el distinguido teniente de carabineros D. Antonio Maestre, la vida mostrábasele más sonriente, más prometedora de felicidad, la Parca cruel e injusta, vino a romper el encanto que ya aureolaba a una existencia.

Y ante la muerte, la fatal Poderosa, ¿que puede hacerse? Nada... solamente resignarse... Y su familia, sus más allegados, consolarse con la idea de que su dolor, por las dotes que atesoraba la finada, es compartido por muchas personas, en cuyos corazones la amistad había edificado un santuario.

Falleció la señorita Sánchez Bon-

Estrofas nostálgicas

Ya no hay dulces caricias, ya mi dicha no existe.
Si aún me quieres un poca sueñame bella y triste deshojando mis flores de ternura y amor...

Sueñame bella y triste, mi juglar suspirado.
Ya mi dicha no existe, mi querer se ha enlutado...
Ya no hay dulces caricias. ¡Ya soy toda dolor!

¡Mi juglar suspirado, si aún me quieres un poco, si aún adornan tu vida tus delirios de loco, déjame que te diga que estoy llena de tí...

Tus delirios de loco son mi loco delirio, milagroso atenuante de este grande martirio que al fallarme tus besos adueñóse de mí.

Mi querer se ha enlutado; mi pasión se hace santa; mi alma, que es toda tuya, rico altar te levanta en el pobre santuario de mi buen corazón;

rico altar te levanta cual si fueras un santo. Mi alma, que es toda tuya, deshaciéndose en llanto, fervorosa te reza su más bella oración.

Soñador de mi vida, sin tu amor nada quiero; sin tu amor, que es mi vida, de nostalgia me muero; sin tu amor, me asesina mi constante soñar...

Sin tu amor, nada quiero, soñador de mi vida, sin tu amor, que es mi norte, ¡soy cual nave perdida sucumbiendo a los golpes del indómito mar!

No quisiera quejarme ya que soy soñadora; pero ¿quién no se queja de la hermosa Pandora, cuya gran imprudencia tanto mal nos causó?

De su caja los Males en tropel escaparon... y sembrando desdichas por el mundo volaron, solamente encerrada la Esperanza quedó.

¿Como hallar la esperanza? Ya mi dicha no existe. Mi juglar suspirado, sueñame bella y triste deshojando mis flores de ternura y amor...

Soñador de mi vida, sin tu amor, nada quiero, sin tu amor, que es mi vida, de nostalgia me muero... ¡Ya perdí tus caricias! ¡Ya soy toda dolor!

REMEDIOS PICÓ

DEL MOMENTO

¿Preparativos?

Había cruzado por mi imaginación que Elche debía ser una de las muchas ciudades españolas que se prepararían de algún modo para presentarse ante los ojos de los miles y miles de visitantes que con motivo de las Exposiciones Internacionales han de admirarla.

Sin embargo hay que comprender que son tantas y tan urgentes y costosas las empresas de nuestro Municipio que antes que atender a un empréstito para embellecer la ciudad, como lo han hecho muchas, es necesario acallar las voces de Escuelas Graduadas, de Aprendizaje etc. etc. y otros asuntos que satisfagan los sentimientos del pueblo.

No vamos a ocuparnos ahora del empréstito que se debiera hacer para cumplimentar las grandes obras que las exigencias modernas reclaman en un pueblo que cual Elche es bien acreedor a ellas, no. Lo que sí pretendemos, es llamar un poco la atención sobre las pequeñas fealdades que siempre desdicen mucho del orden y aseó del pueblo. Dos ámbolos secos, en medio de un paséo de espesó follaje, si es cierto que al señ-

matí, el pasado domingo día 21. La enfermedad que motivó tan desgraciado desenlace fué un ataque de uremia.

El entierro que se verificó en la mañana del lunes, constituyó una verdadera manifestación de duelo.

Presidieron el cortejo los tíos de la finada, D. Francisco y D. Antonio Bonmati, el señor Juez de Instrucción D. Enrique de Nó y el señor Cura Párroco de la Iglesia de San Juan, D. Antonio Soria Gabaldón.

A su apreciada familia, especialmente a sus padres D. José Sánchez Irlés y D.ª Amalia Bonmati, y hermanas señoritas María Victoria y Josefina, enviamos la expresión sincera de nuestro más sentido pésame.

C. M. M.

Cortinas Orientales y persianas de todas clases

Eradio Pla - SAX

Solicite precios al representante en la plaza

JERÓNIMO ESCLAPEZ

Bla's Valero, 3

miento artista resultan bellos al contraste que producen en un visitante, son faltas de celo en las personas que de ello se ocupan. Y nosotros tenemos, de ante paso a la entrada del pueblo, dos paseos, el de la Estación y Francos Rodríguez, cuyos arbolados no concuerdan con la belleza de su construcción, ya que los que no están secos, lo están faltos de vida, raquíticos de verdor.

Igualmente estos como la Glorieta necesitan a toda prisa unas manos de pintura en sus verjas y banquillos.

Y no digamos que la construcción de Tarí y Alonso, en los banquillos del paseo de la Estación, si acertada estuvo, reclama a cada momento el ser al menos revestida de cemento o sopena de perderse todos.

Constante limpieza de calles, riegos continuos, que ya se hacen, fijación de adoquines libres... y los ya enumerados desperfectos, son cosa de pocas pesetas y al alcance en cada momento de este Municipio, que no dudamos se resista no ya al deseo nuestro, sino al de toda España que quiere con motivo de las Exposiciones, resultar agradable ante los ojos de los visitantes extranjeros que nos honrarán durante algunos meses.

BOLIFARULL

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor-Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1

P. Abad Penalva, 1 Alicante (Frente a San Nicolás)

Hemos recibido...

un ejemplar de la revista «Agricultura», publicación meritoria y eminentemente práctica, que ve la luz en Madrid mensualmente.

De su extensa, provechosa y amena lectura, hemos sacado la convicción de que ha venido a llenar un vacío que hondamente se sentía en el campo agro-pecuario español. ¿Conseguiré sus nobles propósitos? Aunque nos asalta el temor de que ha de ser un enorme obstáculo para ello la rutina originada por la desgracia de que, al campesino español, se le ha enseñado más a rezar que a leer, no obstante, abrigamos la esperanza de que dicha publicación ha de lograr la difusión tan merecida como necesaria. Hoy el labrador va viendo...

Aunque modesta, vaya nuestra entusiasta felicitación a sus fundadores y colaboradores, que consideramos —como a Luis Bello en el campo escolar— modernos Quijotes de los que tan falta se halla España...

Boda distinguida Monumento a Clavé

El miércoles, día 24, se unieron con los indisolubles lazos del matrimonio la distinguida y bella señorita Jacinta Santos Llorente y D. Adolfo Fernández Hinde.

El enlace fué bendecido en la parroquia del Salvador actuando de padrinos D.ª Mariana y D. Joaquín Santos, tía y padre de la desposada.

A la boda tan solo han concurrido familiares de los desposados y algunas de las personas más íntimas que fueron obsequiados con una comida en el Hotel «La Confianza».

Por la tarde el nuevo matrimonio salió para Carlagena, ciudad natal del novio, desde donde pensaban continuar el viaje en feliz luna de miel. Pero los gratos propósitos se han visto entorpecidos por indisposición de la joven desposada que ha tenido que regresar nuevamente a ésta, donde guarda cama en casa de sus padres.

Lamentamos dicho contratiempo y deseamos a la enferma un rápido restablecimiento que les permita una feliz continuación en su luna de miel.

Ha quedado nombrada la comisión que ha de llevar a cabo los trabajos de propaganda y realización de tan laudable idea.

La componen en representación de «Popular Coro Clavé» los señores Alfredo Martínez, Rafael Bernabeu, Santiago Valero, Antonio Esteve, Francisco Asencio y Antonio Amorós y de nuestra Sociedad, José Giner, Vicente Soler, Jesús Ruiz, Antonio Botella, Francisco Rodríguez y Santiago Canals, quienes tuvieron el jueves su primera reunión. Por el entusiasmo que en todos ellos se nota para llevar adelante el proyecto se puede casi asegurar el triunfo. Contando para ello con el apoyo de todas aquellas sociedades e individuos que en nuestro pueblo sienten la cultura, y laboran en todos momentos porque Elche sea cada vez más grande, y sus hijos más nobles y con mayor ilustración.

Lunes y martes, el gran matarife, «Napoleón».

COLISEUM

El jueves y viernes pasado se proyectó la bonita comedia «La Chocollatería» que resultó un verdadero éxito.

Ayer sábado «El jardín de Alá», por los artistas Alice Terry e Iván Petrovich.

Hoy la película americana «Siguiendo el rastro» y mañana lunes el drama «¿Por qué mentían sus hijos?»

Muy pronto «El Príncipe estudiante», por Ramón Navarro y Norma Shearer.

LLORENTE

Sábado, la preciosa comedia «Pantalones a la funerala», por la genial artista Laura La Plante.

Hoy domingo, el drama «Prisionero de la nieve».

Lunes, «Rosa María».

El martes función Homenaje a la Vejez, en la que tomarán parte el grupo artístico y el Orfeón del «Popular Coro Clavé», la Banda Municipal y nuestra Masa Coral.

TEATROS

KURSAAL

El lunes y martes últimos, se representó en la pantalla la hermosa película, titulada «El Rey de Reyes», la cual, aunque muy deficientemente, representa la vida del gran Jesús, el fundador del cristianismo. Por los muchos y grandes sacrificios que se impuso, hasta el de llegar a perder su preciosa existencia, por defender la libertad, la igualdad y la fraternidad entre todos los seres humanos, hacen del dulce Jesús una figura interesantísima y digna de que tanto creyentes en su religión, como no creyentes, sintamos una viva gratitud y el más profundo y sincero amor hacia Él.

El miércoles, jueves y viernes, actuó la compañía cómico-dramática Ibáñez-Plá-Garrido, poniendo en escena la comedia melo-dramática, «El carnet del diablo», «El conde de Monte Cristo» y «¡Todo un hombre!», de Luis Becerra, Antonio Verosque y de D. Miguel de Unamuno, respectivamente.

Entre las obras representadas, merece especial mención la de «¡Todo un hombre!», que estimamos como una verdadera joya de la literatura dramática, en la que su autor, el Sr Unamuno, reconocido como un gran pensador y una pura y legítima gloria de la enseñanza universitaria, es también un escritor dramático de positiva e inmensa valía.

La compañía ha estado bien en todas las obras; pero la Srta. Carlota Plá y el Sr. Garrido en la interpretación de «¡Todo un hombre!» estuvieron impecables, magníficos.

Por tan meritorios trabajos, fueron justamente aplaudidos.

Esta tarde y esta noche, «La caravana del oro».

Homenaje a la Vejez

Con motivo de haber sido señalado por la Caja de Previsión Social, como «Día de los Viejos», el segundo domingo del mes de Junio de todos los años, queda aplazado la celebración del Homenaje en esta población para dicho día.

La suscripción hasta el día de hoy, arroja el siguiente resultado:

	PESETAS
Suma anterior	2.575'44
D. Rafael Ruiz García	10'00
Tiro de Pichón	10'00
Trenzadores de Yute	25'00
Suc. de Torres Hermanos	25'00
D. Antonio Hernández Pérez	25'00
D. Manuel Antón Selva	25'00
Valero y Compañía	15'00
Banco Internacional de I. y C.	50'00
Hijo de M. Peral	50'00
Los Antonés	50'00
Nuevo Club	10'00
D. Santiago Bordonado	25'00
TOTAL	2.695'44

NOTA.—Se admiten donativos en la Alcaldía y en la Caja de Previsión, Reina Victoria, 10.

Una conferencia

Para anoche estaba anunciada en la Sociedad «Blanco y Negro», una conferencia a cargo del Cronista de los Tribunales de «El Sol», D. Rafael Salazar Alonso, sobre el tema «La ruta de los Comuneros de Castilla». Así nos lo comunica su Presidente D. José Pastor en atento Saludo.

La buena fama del Orador y lo sugestivo del tema a desarrollar garantizan su más completo éxito.

Bermejo, Dentista

Canalejas, 15, pral.—E.C.C.E

Horas de consulta: de 9 a 1 y de 3 a 8

NOTICIAS

Apadrinados por doña Francisca Soler y D. Francisco Parreño, efectuaron su enlace matrimonial ayer sábado, la agraciada Srta. D.ª Teresa Agulló y nuestro estimado consocio D. Blas Parreño.

Felicidades sin fin deseamos en su nuevo estado a la novel pareja a la vez que olorgamos nuestra más sincera enhorabuena.

El último jueves salió para Madrid donde ingresará en el Hospital de San Carlos a practicarse una operación quirúrgica en el estómago, nuestro querido consocio Alejandro Martínez.

De todas veras nos interesamos por el resultado feliz de la operación, deseando verle pronto entre nosotros.

Por olvido dejamos de consignar que ha sido nombrado profesor de matemáticas de la Academia Coro Clavé el estudioso joven don Luis Chorro, hijo del que fué uno de los mejores Maestros nacionales de nuestra Ciudad y de quien ya tenemos sobradas pruebas de aprovechamientos en la pedagogía. Reciba el agradecimiento por el sacrificio que con esto se impone y es de esperar que esta labor le corone una vez más sus éxitos en la pedagogía.

Se encuentra levemente enfermo, nuestro muy querido ayudante en esta Redacción, Pepito Serrano Agulló, hijo de nuestro Director, al cual le deseamos una pronta y total mejoría.

ANUNCIOS

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

R O D E N A S
CRISTAL Y LOZA

Gran liquidación a precios reducidos
por cambio de local

Ramón y Cajal, núm. 15
(Antes San Jorge)



Doña Francisca Verdú Rico

Profesora en Partos
Calle Sagasta, número 36

ELCHE

Máquinas para coser suelas para Alpargatas, con trenza de yute con alma

Novedad: Máquinas para coser puntas y talones

Las únicas prácticas

Martín Arrillaga
Elgoibar Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias
con altos y bajos relieves

No equivocarse: Canalejas, 8 (al lado
mismo del Estanco) ELCHE

Firestone

La marca que por su calidad
responde a más duración



¡Contratistas de Obras!
¿Quereis ahorrar pesetas?

Preguntad precios y condiciones a

Enrique Fernández

Fábrica de Yeso
CREVILLENTE

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID

Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento. Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

CASA HERRERO

Mayor, 34 -- ALICANTE -- Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos
para la fabricación de Calzado

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas

Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9
ELCHE

Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa

HOTEL COMERCIO

Situado en el más céntrico de la población

Servicio de coche a todos los trenes

Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3

Teléfono 19 x x x x ELCHE

Ismael Martínez

MATERIAL ELÉCTRICO

Variado surtido en lámpara eléctricas

Aureliano Ibarra, 1 ELCHE

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

PELUQUERIA LA CONFIANZA CATALANA

DE DAVID GABARRO

Servicios esmerados - Locións de todas clases - Masajes eléctricos

Especialidad en el corte de pelo a lo garçón

NOTA DE PRECIOS



Corte de pelo, niñas, 0'35 ptas.

» » » señoritas, 0'50 »

Masaje eléctrico, 0'50 »

Locións, desde 0'50 a 1'50 »



SERVICIOS A DOMICILIO

J. Terol Romero San Fernando, 26
ALICANTE

CONSIGNACIONES Y EMBARQUES

Servicio combinado de transportes de mercancías a domicilio

Agentes en Barcelona:

SANZ SELMA - MAYCAS S. A.

Paseo de Colón, núm. 1

LOZANO

SASTRE

Cuatro Esquinas

ELCHE